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Конспект по ПДД в первой младшей группе 

«Пешеходный переход – Зебра» 

Цель: Познакомить детей с правилами безопасного перехода дороги по 

пешеходному переходу. 

Задачи: 

1. Знакомство с дорожной разметкой пешеходного перехода — 

«зеброй»; 

2. Дать знания о сигналах светофора; 

3. Воспитывать осознанное отношение к правилам безопасного 

поведения на дороге. 

Материал: 

Кукла Маша, подготовлена дорога с пешеходным переходом (зеброй), 

дорожным знаком: пешеходный переход и светофор или картинка, 

игрушечные машины на предполагаемой дороге. 

Ход занятия: 

Воспитатель: - Ребята, давайте мы с вами построим автобус и поедем в 

путешествие. (Строят из стульчиков автобус, дети садятся и едут по дороге. 

Звучит песня Железновой: «Мы в автобусе сидим»). Когда едут, чуть под 

автобус  попала кукла Маша. 

Воспитатель: - Кто это у нас правила дорожного движения нарушает? 

Ответы детей: - Кукла Маша. 

Воспитатель:  - Маша, почему ты нарушаешь правила дорожного движения? 

Тебя автобус мог сбить. 

Маша: - Я через дорогу шла 

И запуталась слегка: 

Когда стоять, когда идти 

И где дорогу перейти? 

Воспитатель: - Давайте поможем Маше! 

Воспитатель читает загадку про светофор: 



Днём и ночью я горю, 

Всем сигналы подаю, 

Есть три цвета у меня. 

Как зовут меня, друзья? 

Ответы детей: - Светофор. 

Воспитатель показывает светофор. 

Воспитатель: - Ребята, покажем Маше, как ведут себя на дороге пешеходы? 

Ответы детей: Да. 

Воспитатель читает загадку о пешеходном переходе: 

Всем знакомые полоски 

Знают дети, знает взрослый. 

На ту сторону ведет (показывает на переход) 

… 

Давайте покажем Маше, как переходить дорогу по пешеходному 

переходу! 

Дети показывают разные ситуации перехода через пешеходный 

переход – зебру.  

Игра «Мы — пешеходы». 

Материал: макет пешеходного перехода, обозначенного знаком 

пешеходного перехода, светофором. 

У пешеходного перехода стоят дети и Маша в руках одного из детей. 

Ждет разрешающего сигнала светофора, чтобы перейти улицу. Воспитатель 

показывает красный сигнал светофора: «Можно переходить дорогу?» 

Ответы детей: Нет. 

Воспитатель показывает зелёный сигнал светофора: «Можно переходить 

дорогу?» 

Ответы детей: Да. 

Маша и дети переходят дорогу по «зебре». Игра повторяется несколько раз.  

Воспитатель: Маша, тебе понравилась наша игра? 



Маша: Да, ребята, вы так хорошо знаете правила, что я тоже их запомнила и 

расскажу о них своим друзьям, чтобы они не попали как я в беду. 

Воспитатель: Маша, а что ты расскажешь своим друзьям? 

Маша: Я расскажу своим друзьям о том, что дорогу нужно переходить только 

в положенном месте и по пешеходному переходу на зелёный сигнал 

светофора, и взять с собой маму или папу. 

Маша: Спасибо, вам ребята, теперь я отправлюсь домой и буду очень 

осторожна на дороге. 

Воспитатель: Маша, приходи к нам в гости ещё, мы тебе расскажем о других 

правилах дорожной безопасности. 

Маша: Обязательно приду, до свидания! 

Дети: - До свидания Маша! 

Воспитатель:  - А мы с вами поедем дальше. 

 


